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A. Distribuția răspunsurilor la întrebările  
    din chestionarul de opinie RD17 
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Q01. În general, considerați că România în momentul de față 

se îndreaptă într-o direcție bună sau într-o direcție greșită?
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Q02. Cât de mulțumit sunteți cu locuința Dvs.?
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Q03.  Care din următoarele variante se potrivește cel mai bine 

cu tipul de clădire în care locuiți Dvs. și familia Dvs.?
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Q04. În ce an este construită clădirea în care se află locuința Dvs.?

Întrebare deschisă. Agregare răspunsuri pe decenii
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Q04. În ce an este construită clădirea în care se află locuința Dvs.?

Întrebare deschisă. Agregare răspunsuri pe decenii. Răspunsuri valide (fără NS / NR)

Medie = 1979 

Mediană = 1980
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Q05. Câte camere are locuința Dvs, pe care le folosiți doar Dvs. și familia Dvs.? 

(exclusiv bucătărie, baie, WC, holuri, debarale, cămară) 

Medie = 3,3 camere 

Mediană = 3,0 camere
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Q06. Ce suprafaţă utilă au camerele de locuit ale locuinței Dvs.? (exclusiv bucătărie, baie, WC, holuri, debarale, cămară)

Întrebare deschisă. Metri pătrați. Agregare răspunsuri din 10 în 10 mp
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Q06. Ce suprafaţă utilă au camerele de locuit ale locuinței Dvs.? (exclusiv bucătărie, baie, WC, holuri, debarale, cămară)

Întrebare deschisă. Metri pătrați. Agregare răspunsuri din 10 în 10 mp. Răspunsuri valide (fără NS / NR)

Medie = 61,4 mp 

Mediană = 50,0 mp
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Q07. Considerați că Dvs. și familia Dvs. dispuneți de spațiu suficient sau nu în această locuință?
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Q08. Care din următoarele situații se potrivește cel mai bine cu tipul de proprietate al locuinței Dvs.? 
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Q09. Între 0% și 100%, ce procent din totalul veniturilor gospodăriei Dvs. cheltuiți lunar pe locuință, în aceste cheltuieli intrând toate costurile: 

chirie (dacă e cazul), plata ipotecii, a ratelor la bancă (dacă e cazul), costul utilităților, costul întreținerii, asigurări și alte cheltuieli?

Întrebare deschisă. Agregare răspunsuri în decile

Medie = 36%

Mediană = 30%

 



 
 
 

 

 

www.poca.ro 

 

05

25

69

10
0%

20%

40%

60%

80%

100%

Mult mai 

mare

Ceva mai 

mare

Aproximativ 

la fel

Ceva mai 

mică

Mult mai 

mică

NS / NR

MAI MARE

1%

MAI MICĂ

30%

DACĂ LOCUIEȘTE CU CHIRIE

Q10. Cum considerați că este chiria pe care o plătiți, comparativ cu prețurile la chirii în zona Dvs.?

Răspunsuri valide: doar cei care locuiesc în chirie (5% din total populație)

LA FEL

69%
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Q11. În următorii cinci ani, intenționați să cumparați o locuință sau să rămâneți în chirie?

Răspunsuri valide: doar cei care locuiesc în chirie (5% din total populație)
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Q12. În următorii cinci ani, intenționați să vă mutați în altă locuință mai bună 

(mai mare, cu mai multe camere, într-o zonă mai bună etc.) sau nu?

Răspunsuri valide: doar cei care sunt proprietari (93% din total populație)
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Q13. Cât de sigură la cutremur considerați că este clădirea în care locuiți?
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Q14. Cât de sigură considerați că este clădirea în care locuiți la fenomene meteo extreme 

(inundații, ploi foarte puternice, căderi mari de zăpadă, avalanșe etc.)?
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Q19. Gospodăria Dvs. își poate permite să înlocuiască mobila uzată sau nu?
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Q20 … Q23. Vă confruntați cu vreuna din următoarele probleme în ceea ce privește locuința?     %DA
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Q24. Cât de mulțumit sunteți cu zona în care locuiți?
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Q25. Comparativ cu acum cinci ani, calitatea vieții  în localitatea Dvs. a crescut sau a scăzut?
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Q26. Cât de mulțumit sunteți de calitatea aerului din zona în care locuiți?
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Q27 … Q28. În jurul locuinței Dvs. ...?   %DA
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Q29. Cât de multe spații verzi există în jurul locuinței Dvs.?
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Q30 … Q34. Credeți că zona în care locuiți este afectată sau nu de următorii factori?  %DA
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Q35. Considerați că zona în care locuiți dispune de spațiu suficient sau nu?
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Q36 … Q38. Care ar trebui să fie principalele trei priorități ale primăriei în localitatea Dvs., dintre 

următoarele?
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Q39. Considerați că cei cu o condiție socială mai puțin bună au parte de condiții de locuire 

mai bune, la fel sau mai proaste decât cei o condiție socială mai bună? 

LA FEL
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Q40. Din punctul de vedere al veniturilor din familia Dvs., în ce categorie credeţi că vă încadraţi cel mai bine?
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Q41. Câte persoane locuiți în total împreună , inclusiv Dvs.?

Întrebare deschisă

Medie = 3 persoane

Mediană = 3 persoane
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Q42. Câți sunt cu vârsta între sub 18 ani?

Întrebare deschisă

Medie în total populație = 0,6 copii

Medie în familiile cu copii = 1,8 copii

 



 
 
 

 

 

www.poca.ro 

 

B. Precizări metodologice 
• Universul cercetǎrii    Populaţia adultă neinstituţionalizată a României cu rezidența în România 

• Volumul eşantionului  1,012 persoane 

• Perioada de culegere a datelor 8 – 17 martie 2021 

• Tipul eşantionului.    Eşantion stratificat bistadial cu selecţie probabilistă a persoanelor 
Reprezentativitate   Eşantionul este reprezentativ pentru populaţia adultă neinstituţionalizată a României  

• Metoda culegerii datelor  Interviuri telefonice (CATI, 1,012 respondenți)  

• Marja de eroare   Eroarea maximă de eşantionare, la un nivel de încredere de 95%, este de  +/- 3.1%  

• Ponderarea datelor   Ponderare proporţională iterativă (Raking / Rim) pentru corectarea probabilităţilor  
     inegale de selecţie şi pentru ajustarea ratelor neuniforme de non-răspuns.  
     Criteriile de ponderare sex, vîrstă, educaţie, etnie, ocupaţie, regiune și mărimea localităţii 

• Suma procentelor   Suma procentelor poate diferi uneori cu +/- 1 punct procentual față de 100% datorită rotunjirii  
     fără virgulă a valorilor. În cazul întrebărilor cu răspuns multiplu, suma răspunsurilor poate fi 
     semnificativ mai mare de 100% datorită caracterului cumulativ al prezentării datelor 


